
  
 

 
1 

نقاط ـ1 A ,2  و 1 B ,3 گذرد  معادله قطري از دايره كه از مبدا مختصات مي.  دو سر قطري از دايره هستند4
 ؟كدام است

1( y x 5     
2 (y x 2   
3 (y x 3 4     
4 (y x 3 4   
  
  



  
 

 
2 

xهر گاه ـ2 y 2 3 1 و y x 3 4 الاضلاع باشند به طوري كه   دو ضلع از يك متوازي8 O ,3  محل تلاقي 5
 ؟تواند باشد الاضلاع كدام مي الاضلاع باشد مختصات رأس متوازي قطرهاي متوازي

1 ( ,7 6    
2 ( ,1 3    
3 ( ,2 4    
4 ( ,1 6  
  
  



  
 

 
3 

هاي  مساحت مثلثي با رأسـ3   B , ,A ,  6 2 1  و 7 C ,3  ؟ چقدر است3

1 (48    
2 (24    
3 (56    
4 (28  
  
  



  
 

 
4 

xدوم، از خط ساز ناحيه  اي روي نيم نقطهـ4 y 3 4  ؟عرض آن نقطه چه عددي است.  است2 به فاصله 4

1 (4    
2 (14    
3 (6    
4 (1  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  



  
 

 
5 

x، از دو خط dهر نقطه از خط ـ5 y 2 4 1 و y x 2  ؟ كدام استdمعادله خط .  به يك فاصله است3

1 (y x 2 4      
2 (y x 2 1  
3 (x y 2 1      
4 (x y 2 4  
  
  



  
 

 
6 

xاگر ـ6 y 2 2 y و 3 x   ؟ دو مماس بر يك دايره باشند، مساحت دايره چه عددي است1

1 (5
3

    

2 (25
32

    

3 (25
8

    

4 (5
8

  

  
  



  
 

 
7 

اگر ـ7 A ,2 وسط ضلع يك مربع و x y 3 4  ؟ قطر مربع باشد مساحت مربع چه عددي است6

1 (/64    
2 (28/1    
3 (56/2    
4 (64/1  
  
  



  
 

 
8 

اگر نقطه ـ8 A ,2 x را ابتدا نسبت به خط 3  1 و سپس نسبت به خط y   قرينه كنيم به كدام نقطه 1
 ؟رسيم مي

1 ( ,3     
2 ( , 3 1    
3(  , 4 1    
4 ( ,4   
  
  



  
 

 
9 

xخط ـ9 y 3 4 اي به مركز   بر دايره5 ,2  ؟مساحت اين دايره چقدر است.  مماس است1

1 (    
2 (2    

3 (
2

    

4 (4  
  
  



  
 

 
10 

x روي خط به معادله Hنقطه ـ10 y 2 ترين فاصله را از نقطه   كم5 A ,4  ؟ چقدر استAHطول .  دارد3

1 (5
5

    

2 (2 5    
3 (5    
4 (5  
  
  



  
 

 
11 

از نقطه ـ11 A ,4 x به معادله d را بر خط AH، عمود 3 y 2  ؟ كدام استHطول نقطه . كنيم  وارد مي5

1 (5
2

    

2 (2    
3 (3    

4 (7
3

  

  
  



  
 

 
12 

yالاضلاع محدود به خط  مساحت متوازيـ12 x k ها، با دو خط  ، محور عرضx  ساز ناحيه اول برابر   و نيم4
 ؟ چه عددي استk.  است5 k   

1 (4
5

    

2 (5
4

    

3 (2    

4 (1
2

  

  
  



  
 

 
13 

yچند نقطه روي خط ـ13 x وجود دارد كه از نقطه  A ,1  ؟ باشد2 به فاصله 4

    صفر) 1
2 (1    
3 (2    
  بي شمار) 4
  
  



  
 

 
14 

dخط ـ14 : x y 1 3 d معادله قطري از دايره و 1 : y x 2 2 6  مساحت اين دايره كدام . بر دايره مماس است3
 است؟

1 (3
4

    

2 (5
8

    

3 (5
4

    

4 (3
2

  

  
  



  
 

 
15 

yخطي قرينه تابع ـ15 ax  y نسبت به خط 3 xكند  قطع مي2اي به عرض  ها را در نقطه  محور عرض .a 
 ؟كدام است

1 (
3
2

    

2 (3
2

    

3 (6-    
4 (3  
  
  



  
 

 
16 

xخط ـ16 y a 3  اي به مركز  بر دايره4 O ,2  ؟ كدام استaمقدار .  مماس است3 و به شعاع 1

    16 يا -7) 1
    -15 يا 5) 2
    7 يا 13) 3
  25 يا -5) 4
  
  



  
 

 
17 

xمعادله دو ضلع موازي مربعي ـ17 y b 3 ax و 4 y 6  كدام b باشد، مقدار 16اگر مساحت مربع . باشند  مي8
 ؟است

1 (44
3

    

2 (
22
3

    

3 (33
2

    

4 (
46
3

  

  
  



  
 

 
1 

نقاط ـ1 A ,2  و 1 B ,3 گذرد  معادله قطري از دايره كه از مبدا مختصات مي.  دو سر قطري از دايره هستند4
 ؟كدام است

1( y x 5     
2 (y x 2   
3 (y x 3 4     
4 (y x 3 4   
  
  



  
 

 
2 

xهر گاه ـ2 y 2 3 1 و y x 3 4 الاضلاع باشند به طوري كه   دو ضلع از يك متوازي8 O ,3  محل تلاقي 5
 ؟تواند باشد الاضلاع كدام مي الاضلاع باشد مختصات رأس متوازي قطرهاي متوازي

1 ( ,7 6    
2 ( ,1 3    
3 ( ,2 4    
4 ( ,1 6  
  
  



  
 

 
3 

هاي  مساحت مثلثي با رأسـ3   B , ,A ,  6 2 1  و 7 C ,3  ؟ چقدر است3

1 (48    
2 (24    
3 (56    
4 (28  
  
  



  
 

 
4 

xدوم، از خط ساز ناحيه  اي روي نيم نقطهـ4 y 3 4  ؟عرض آن نقطه چه عددي است.  است2 به فاصله 4

1 (4    
2 (14    
3 (6    
4 (1  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  



  
 

 
5 

x، از دو خط dهر نقطه از خط ـ5 y 2 4 1 و y x 2  ؟ كدام استdمعادله خط .  به يك فاصله است3

1 (y x 2 4      
2 (y x 2 1  
3 (x y 2 1      
4 (x y 2 4  
  
  



  
 

 
6 

xاگر ـ6 y 2 2 y و 3 x   ؟ دو مماس بر يك دايره باشند، مساحت دايره چه عددي است1

1 (5
3

    

2 (25
32

    

3 (25
8

    

4 (5
8

  

  
  



  
 

 
7 

اگر ـ7 A ,2 وسط ضلع يك مربع و x y 3 4  ؟ قطر مربع باشد مساحت مربع چه عددي است6

1 (/64    
2 (28/1    
3 (56/2    
4 (64/1  
  
  



  
 

 
8 

اگر نقطه ـ8 A ,2 x را ابتدا نسبت به خط 3  1 و سپس نسبت به خط y   قرينه كنيم به كدام نقطه 1
 ؟رسيم مي

1 ( ,3     
2 ( , 3 1    
3(  , 4 1    
4 ( ,4   
  
  



  
 

 
9 

xخط ـ9 y 3 4 اي به مركز   بر دايره5 ,2  ؟مساحت اين دايره چقدر است.  مماس است1

1 (    
2 (2    

3 (
2

    

4 (4  
  
  



  
 

 
10 

x روي خط به معادله Hنقطه ـ10 y 2 ترين فاصله را از نقطه   كم5 A ,4  ؟ چقدر استAHطول .  دارد3

1 (5
5

    

2 (2 5    
3 (5    
4 (5  
  
  



  
 

 
11 

از نقطه ـ11 A ,4 x به معادله d را بر خط AH، عمود 3 y 2  ؟ كدام استHطول نقطه . كنيم  وارد مي5

1 (5
2

    

2 (2    
3 (3    

4 (7
3

  

  
  



  
 

 
12 

yالاضلاع محدود به خط  مساحت متوازيـ12 x k ها، با دو خط  ، محور عرضx  ساز ناحيه اول برابر   و نيم4
 ؟ چه عددي استk.  است5 k   

1 (4
5

    

2 (5
4

    

3 (2    

4 (1
2

  

  
  



  
 

 
13 

yچند نقطه روي خط ـ13 x وجود دارد كه از نقطه  A ,1  ؟ باشد2 به فاصله 4

    صفر) 1
2 (1    
3 (2    
  بي شمار) 4
  
  



  
 

 
14 

dخط ـ14 : x y 1 3 d معادله قطري از دايره و 1 : y x 2 2 6  مساحت اين دايره كدام . بر دايره مماس است3
 است؟

1 (3
4

    

2 (5
8

    

3 (5
4

    

4 (3
2

  

  
  



  
 

 
15 

yخطي قرينه تابع ـ15 ax  y نسبت به خط 3 xكند  قطع مي2اي به عرض  ها را در نقطه  محور عرض .a 
 ؟كدام است

1 (
3
2

    

2 (3
2

    

3 (6-    
4 (3  
  
  



  
 

 
16 

xخط ـ16 y a 3  اي به مركز  بر دايره4 O ,2  ؟ كدام استaمقدار .  مماس است3 و به شعاع 1

    16 يا -7) 1
    -15 يا 5) 2
    7 يا 13) 3
  25 يا -5) 4
  
  



  
 

 
17 

xمعادله دو ضلع موازي مربعي ـ17 y b 3 ax و 4 y 6  كدام b باشد، مقدار 16اگر مساحت مربع . باشند  مي8
 ؟است

1 (44
3

    

2 (
22
3

    

3 (33
2

    

4 (
46
3

  

  
  



  
 

 
1 

xاگر ـ1  3 x باشد، حاصل 2
x


 ؟ كدام است1

1( 4-    
2 (2 3    
3 (4    
  صفر) 4
  
  



  
 

 
2 

توان چهارم عبارت ـ2 A    2 3 3 2 3  ؟ كدام است3

1 (1 2    
2 (92    
3 (96    
4 (1 8  
  
  



  
 

 
3 

xاگر ـ3
x

 
2 xگاه مقدار مثبت   باشد، آن4

x


 ؟ كدام است2

1 (6    
2 (2 2    
3 (2 3    
4 (3  
  
  



  
 

 
4 

اگر ـ4  3 2 2  و 3  3 2 2  باشد، مقدار 3         2  ؟ در كدام گزينه آمده است2

1 (4 3    
2 (6 2    
3 (2 3    
4 (4 6  
  
  



  
 

 
5 

aبا فرض ـ5   33 2 a، حاصل 4 a3  ؟ كدام است6

1 (1    
2 (2    
3 (6    
4 (8  
  
  



  
 

 
6 

xدر تجزيه عبارت ـ6 x 4 22 3  ؟ كدام عامل زير وجود ندارد1

1 (x 1    
2 (x 1    

3 (x 22 1    

4 (x 22 1  
  
  



  
 

 
7 

Aاگر ـ7  9 4 B و 5  9 4 A باشد حاصل 5 B؟ كدام است 

1 (1    
2 (2    
3 (5    
4 (2 5  
  
  



  
 

 
8 

xباقيمانده تقسيم ـ8 kx 3 2 x بر 2   ؟مجموع ضرايب خارج قسمت تقسيم كدام است.  است6، برابر 2

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  
  
  



  
 

 
9 

xاي  چند جملهـ9 mx n 3 بر  x   ؟ كدام استnمقدار . پذير است  بخش21

1 (2-    
2 (2    
3 (3    
4 (3-  
  
  



  
 

 
10 

 t و y,xدر اين صورت .  از محور بالا، به ريشه دوم و چهارم خود از محور پايين، وصل شده استaي  نقطهـ10
 ؟از راست به چپ به ترتيب كدام است

 
1 (a , a , a 4      
2 (a , a , a4 4  
3 (a , a , a 4      
4 (a , a , a4 4  
  
  



  
 

 
11 

xاگر ـ11  35 y و 2  32  ؟ كدام استxy باشد، مقدار 5

1 (1
9

    

2 (1
1

    

3 (1
4

    

4 (1
5

  

  
  



  
 

 
12 

گويا شده كسر ـ12
x x3

 ؟ كدام است1

1 (x
x

23
    

2 (x
x

3
    

3 (x
x

6
    

4 (x x
x

6 3
  

  
  



  
 

 
13 

حاصل ـ13 
  

1 1 1
2 1 3 2 4 3

 ؟ كدام است

1 (1-    
2 (1    
3 (3 1    
4 (3 1  
  
  



  
 

 
14 

Pاگر ـ14 


8
3 2 4

p و  q ،يك عدد گويا باشد q؟تواند باشد  كدام مي 

1 (18 2    
2 (12 2    
3 (9 12    
4 (6 2  
  
  



  
 

 
15 

اگر ـ15
x x x x

 
   

2 4 2
2 4

x باشد، مقدار  x  2  ؟ كدام است4

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  
  
  



  
 

 
16 

حاصل عبارت ـ16    . 
3 4

32 32 3 2 3  ؟ كدام عدد استB6مقدار .  استB برابر2

1 (3 1    
2 (4 2 2    
3 (4 2 3    
4 (1 3  
  
  



  
 

 
17 

Aاگر ـ17  3 2 B و 2
A A

 
 
1 1

3 3
 ؟ است6 چند برابر Bگاه  اشد آن ب

1 (2    

2 (1
2

    

3 (3    

4 (1
3

  

  
  



  
 

 
18 

xعبارت ـ18 x

x x

3

3
 ؟ معادل كدام گزينه است

1 (x3    

2 (x
x

23
    

3 (x6    

4 (x
x

56
  

  
  



  
 

 
19 

حاصل ـ19 3 62 3 7 4  ؟ كدام است3

1 (1    
2 (1-    
3 (2 2    

4 (


1
3 1

  

  
  



  
 

 
20 

aاگر ـ20 b يكي از عوامل تجزيه a ab a b kb  3 2  عدد صحيح باشد، ديگر عامل تجزيه اين عبارت k و 22
 ؟كدام است

1 (a b2 2    
2 (a b2 2    

3 (a b2    
4 (a b2  
  
  



  
 

 
21 

xاي  چند جملهـ21 ax 2 2 x بر 16 aپذير  اي بر كدام عبارت زير بخش اين چند جمله. باشد پذير مي  بخش
 ؟است

1 (x x 2 4 8    
2 (x x 2 4 8    

3 (x x 2 4 8    
4 (x x 2 4 8  
  
  



  
 

 
22 

x واحد از aاگر ـ22 ax bx 3  كم كنيم بر 2   x x 1 aمقدار . شود پذير مي  بخش2 b؟ كدام است 

1 (1    
2 (1-    
3 (3    
4 (3-  
  
  



  
 

 
23 

xاگر عبارت ـ23 ax bx  4 2  داراي عامل 4 x   ؟ كدام عدد استa باشد، 21

1 (6    
2 (6-    
3 (4    
4 (4-  
  
  



  
 

 
24 

xاگر ـ24
x

 
1 13

xگاه  مقدار منفي   باشد آن6
x


 ؟ كدام است1

1 (
5
6

    

2 (
3
4

    

3 (
6
7

    

4 (
5
3

  

  
  



  
 

 
25 

xاگر ـ25  5 x باشد حاصل 17
x

 
 ؟ در كدام گزينه آمده است81

1 (3
2

    

2 (1
2

    

3 (3    
4 (4  
  
  



  
 

 
26 

هر گاه معكوس ـ26 3 32 4  ؟ كدام عدد استA2 فرض كنيم، مقدار عددي A را 16

1 (3 4      
2 (3 2  
3 (3 32 4      
4 (3 34 2  
  
  



  
 

 
27 

xمقدار عددي عبارت ـ27 x x  3 28 12 6 x به ازاي 9



3 3 1

 ؟ چه عددي است2

1 (8-    
2 (5-    
3 (11-    
4 (4-  
  
  



  
 

 
28 

Aاگر ـ28    5 2 6 5 2  ؟ كدام عدد گويا است6

1 (A 2    
2 (A 6    
3 (A 3    
4 (A  
  
  



  
 

 
29 

 ؟توانند باشند  كدام مي به ترتيبA,B,Cدر شكل مقابل ـ29

 
1 (, ,  3 3      

2 (, ,  2 3  
3 (, ,  3 23      

4 (, ,  33  
  
  



  
 

 
30 

xاگر ـ30 x   2 1 x مقدار 27 x  2  ؟ كدام است1

1 (
1
3

    

2 (
1
9

    

3 (3-    
4 (9-  
  
  



  
 

 
31 

xمعادله ـ31 x x   2 3 ax يك ريشه مشترك با معادله 5 x  2 2 8 مقدار .  داردa؟ كدام است 

1 (1    
2 (2    
3 (1-    
4 (2-  
  
  



  
 

 
32 

اگر ـ32  3 32  باشد حاصل 4  3  ؟ چقدر است6

1 (8-    
2 (8    
3 (6-    
4 (6  
  
  


